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Σελίδες 4-5

Παρουσίαση βιβλίου και έκθεση 
προσωπικών αντικειμένων του 

Ντίνου Μιχαηλίδη
 

Πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025, στον υπαίθριο 
χώρο του ΓΣΠ, η παρουσίαση του βιβλίου «Ντίνος Μιχαηλίδης 

(1943-2022): O ευπατρίδης του κυπριακού αθλητισμού» από τον 
Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, τον Γυμναστικό Σύλλογο «Τα 

Παγκύπρια» (ΓΣΠ) και την οικογένεια του αείμνηστου Ντίνου 
Μιχαηλίδη. 

σελ. 3

ΓΣΠ: Περηφάνια για τη νίκη της Κύπρου 
στους Αγώνες Μικρών Κρατών.

σελ. 4-5

Αποτελέσματα αθλητών του ΓΣΠ σε 
αγώνες στην Κύπρο και το εξωτερικό.



28 – 29.06 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΟΜΑΔΩΝ-SECOND DIVISION ΜARIBOR/ΣΛΟΒΕΝΙΑ
ΙΟΥΛΙΟΣ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

04-05.07 ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ U20 ΛΑΡΝΑΚΑ
05.07 WANDA DIAMOND LEAGUE EUGENE OR/USA 
05.07 ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ U18 -
05.07 ΔΡΟΜΕΙΑ ΒΑΡΗ -
06.07 ΚΑΡΑΛΗΣ(ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ) -
11.07 WANDA DIAMOND LEAGUE ΜΟΝΑΚΟ 

17– 20.07 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ U23 BERGEN/ΝΟΡΒΗΓΙΑ 
13.07 ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ U20 ALBA LULIA/ΡΟΥΜΑΝΙΑ 

19.07 WANDA DIAMOND LEAGUE ΛΟΝΔΙΝΟ/Μ.ΒΡΕΤΑΝΙΑ 
20.07 ΑΓΩΝΑΣ ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑΣ THE HERO ΑΝΑΒΥΣΣΟΣ

20-26.07 18Ο ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ ΦΕΣΤΙΒΑΛ ΣΚΟΠΙΑ 
21-27.07 ΠΑΓΚΟΣΜΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑΔΑ BOCHUM/ΓΕΡΜΑΝΙΑ

23.07 ΕΛΛΗΝΙΚΟ ΜΙΤΙΝΓΚ(ΜΗΚΟΣ) ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
26-27.07 ΒΑΛΚΑΝΙΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ-ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΒΟΛΟΣ/ΕΛΛΑΔΑ 
29-30.07 ΕΛΛΑΔΑ-ΚΥΠΡΟΣ U18 ΛΕΥΚΩΣΙΑ 

02-03.08 ΠΑΓΚΥΠΡΙΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΑΝΔΡΩΝ – ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΛΕΜΕΣΟΣ 
07– 10.08 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ U20 TAMPERE/ΦΙΛΛΑΝΔΙΑ 

15.08 WANDA DIAMOND LEAGUE ΒΡΥΞΈΛΛΕΣ/ΒΕΛΓΙΟ 
16.08 WANDA DIAMOND LEAGUE CHORZOW /ΠΟΛΩΝΙΑ 

23-24.08 ΠΑΡΑΘΥΡΟ ΓΙΑ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗ ΕΘΝΙΚΩΝ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΩΝ ΛΕΜΕΣΟΣ 
21.08 WANDA DIAMOND LEAGUE ΛΟΖΑΝΗ/ΕΛΒΕΤΙΑ 

27-28.08 WANDA DIAMOND LEAGUE ΖΥΡΙΧΗ/ΕΛΒΕΤΙΑ 

ΙΟΥΝΙΟΣ
7-29.06 ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΟΜΑΔΩΝ-FIRST DIVISION MADRID/ΙΣΠΑΝΙΑ
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ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΣ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΙΣΜΟΣ 2025

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΓΣΠ 2024 - 2026

Πρόεδρος: Θεόδωρος Ιωαννίδης 
Αντιπρόεδρος Διοίκησης: Χριστόδουλος Συμεωνίδης
Αντιπρόεδρος Οικονομικών: Αλέκος Φιλίππου
Γενικός Γραμματέας: Γεώργιος Μιτσίδης
Έφορος Αθλητισμού Στίβου και Σταδίου: Δημήτρης Ιωάννου
Ταμίας: Ανδρέας  Κωνσταντινίδης
Μέλη Συμβουλίου: Κώστας Σχίζας, Δήμος Δήμου, Στέλιος Γεωργίου,
Γιώργος Γεωργιάδης, Κώστας Σοφοκλείδης, Κυριάκος Φωτιάδης,
Αντώνης Μιχαηλίδης, Λευτέρης Κωνσταντίνου,Τάκης Ταουσιάνης,
Λοϊζος Μαρκίδης.

Γενικός Διευθυντής: Φοίβος Κωνσταντινίδης 

ΤΡΙΜΗΝΙΑΙΟ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ, ΕΚΔΟΣΗ ΤΟΥ 
ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟ Υ
Λεωφόρος Παγκυπρίων, Στρόβολος. Τ.Κ. 21099, 1501, Λευκωσία - Κύπρος
Τηλ: (+357) 22 874050  •  Φαξ: (+357) 22 512731
info@gsp.org.cy  •  www.gsp.org.cy
https://www.facebook.com/gspnicosia/

Κατά Νόμο Υπεύθυνος: Δώρος Ιωαννίδης (Πρόεδρος ΓΣΠ)
Εκδότης: Γυμναστικός Σύλλογος «Τα Παγκύπρια»

Σύνταξη, επιμέλεια ύλης, σχεδιασμός
Connekt Communication Agency
www.connekt.com.cy, info@connekt.com.cy

Ιστορία του Συλλόγου
O ΓΣΠ ιδρύθηκε το 1894 στη Λευκωσία, με στόχους την ενδυνάμωση της ελληνικής εθνικής συνείδησης μέσω αθλητικών δραστηριοτήτων, αλλά και την 
άθληση της νεολαίας. Ο ΓΣΠ ήταν ένας εκ των 28 γυμναστικών συλλόγων που συνέβαλαν στην ίδρυση του Συνδέσμου Ελληνικών Γυμναστικών Αθλητικών 
Σωματείων (ΣΕΓΑΣ) στην Αθήνα, τον Ιανουάριο του 1897. Με τη δημιουργία της Κυπριακής Ολυμπιακής Επιτροπής (ΚΟΕ) και της Κυπριακής Ομοσπονδίας 
Ερασιτεχνικού Αθλητισμού Στίβου (ΚΟΕΑΣ) ο κυπριακός αθλητισμός αποσπάστηκε από τον ΣΕΓΑΣ και η Κύπρος απέκτησε δική της εθνική ομάδα. Αθλητές 
του ΓΣΠ αγωνίζονται για τα χρώματα της Κύπρου σε Κοινοπολιτειακούς, Μεσογειακούς, Ευρωπαϊκούς, Παγκόσμιους και Ολυμπιακούς Αγώνες.

COMMUNIC ATION AGENC Y
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Ειδήσεις ΓΣΠ

ΓΣΠ: Περηφάνια για τη νίκη της 
Κύπρου στους Αγώνες Μικρών Κρατών
29 μετάλλια κέρδισε ο στίβος
Τον καλύτερό τους εαυτό έδωσαν οι αθλητές 
και οι αθλήτριες που εκπροσώπησαν την 
Κύπρο στους 20ους Αγώνες Μικρών Κρατών 
Ευρώπης (ΑΜΚΕ), κερδίζοντας έτσι την πρώτη 
θέση στον πίνακα των μεταλλίων για το νησί 
μας. Ο Γυμναστικός Σύλλογος «Τα Παγκύ-
πρια» (ΓΣΠ), με ανακοίνωσή του, συνεχάρη 
όλους τους Κύπριους αθλητές και ειδικότερα 
τους αθλητές του που χάρισαν στην Κύπρο 
μετάλλια στα αγωνίσματα του στίβου.

Στους ΑΜΚΕ, που πραγματοποιήθηκαν στην 
Ανδόρα από τις 26 Μαΐου μέχρι την 1η Ιουνίου, 
οι αθλητές και οι αθλήτριες της Κύπρου 
κατέκτησαν 11 χρυσά μετάλλια, 8 ασημένια 
και 10 χάλκινα, με σημαντική συνεισφορά 
των αθλητών του ΓΣΠ. 

Ο ΓΣΠ, στην ανακοίνωσή του, σημειώνει: 
«Αναφέρουμε ιδιαίτερα τη σκυταλοδρομία 
Γυναικών 4Χ400μ., στην οποία συμμετείχε η 
Καλλιόπη Κουντούρη του ΓΣΠ, με τις Θέκλα 
Αλεξάνδρου, Σταύρη Φιλίππου και Καλυψώ 
Σταύρου και οι οποίες πήραν το χρυσό 
μετάλλιο με χρόνο 3:38.46, που αποτελεί νέο 
ρεκόρ αγώνων! Η Καλλιόπη συμμετείχε και 

στη μικτή (Ανδρών-Γυναικών) σκυταλοδρο-
μία 4Χ400μ., που για πρώτη φορά διεξάγεται 
σε ΑΜΚΕ, την οποία κέρδισε με χρόνο 3:27.02 
(Οι άλλοι τρεις αθλητές/ρια: Μάρκος Αντωνιά-
δης, Θέκλα Αλεξάνδρου, Παΐσιος Δημητριάδη). 
Η Καλλιόπη Κουντούρη και η Ολίβια Φωτοπού-
λου του ΓΣΠ, κέρδισαν από τρία χρυσά μετάλ-
λια και περιλαμβάνονται στους επτά Κύπριους 
αθλητές και αθλήτριες που μάζεψαν πάνω από 
1000 βαθμούς στους ΑΜΚΕ!

«Η Καλλιόπη Κουντούρη 
συνεχίζει να αγωνίζεται 
με πάθος και αγάπη για 
την Κύπρο και τον ΓΣΠ»

 
Ένα χρυσό κέρδισε και η Χρυστάλλα Χατζη-
πολυδώρου του ΓΣΠ στα 3.000μ. στιπλ 
Γυναικών, ενώ ο Ανδρέας Καζαμίας πήρε 
αργυρό στο Επί κοντώ Ανδρών.

Ο ΓΣΠ συγχαίρει και την ΚΟΕ για την άριστη 
οργάνωση της αποστολής της Κύπρου 
στους 20ους ΑΜΚΕ!».

Η Καλλιόπη Κουντούρη

Στα 28 της χρόνια η Καλλιόπη Κουντούρη, με πάθος και αγάπη για τον αθλητισμό, προσφέρει τόσο στην πατρίδα μας όσο και στον Σύλλογό 
της νίκες και μετάλλια. Μέσα στο 2025 συμμετείχε σε έξι επίσημες διοργανώσεις μέχρι στιγμής, σε Κύπρο, Ελλάδα, Ντουμπάι και Ανδόρα, 
δίνοντας τον καλύτερό της εαυτό.

Στα 400 μέτρα, στους ΑΜΚΕ φέτος, πέτυχε ατομική επίδοση με χρόνο 52.67’’, κούρσα που της έδωσε και το χρυσό μετάλλιο! Φέτος πέτυχε 
και ατομική επίδοση στα 300 μέτρα, με χρόνο 38.18’’, στις 25 Μαρτίου στο Εθνικό Στάδιο Στίβου ΓΣΠ. Σε δήλωσή της, μας ανέφερε: 
«Είμαι πολύ χαρούμενη και ενθουσιασμένη με το νέο μου ρεκόρ και τα τρία χρυσά μετάλλια στους ΑΜΚΕ. Η νέα μου επίδοση με κάνει 
πέμπτη Κύπρια Γυναίκα όλων των εποχών στα 400μ και είναι μια καλή επίδοση για να κυνηγώ αγώνες υψηλού επιπέδου. Στόχος μου για 
φέτος είναι να τρέξω ακόμα πιο γρήγορα και να κάνω μια καλή παρουσία στο Πανευρωπαϊκό Πρωτάθλημα Ομάδων».

Παγκύπρια 
Πρωταθλήματα Κ18
Πραγματοποιήθηκαν στις 22 Ιουνίου 
2025, στο Εθνικό Στάδιο Στίβου – ΓΣΠ στη 
Λευκωσία, τα Παγκύπρια Πρωταθλήματα 
56ο Παίδων και 55ο Κορασίδων, για 
παιδιά που γεννήθηκαν από το 2008 έως 
το 2012 (Κ18). Οι αθλητές και αθλήτριες 
του ΓΣΠ πήραν τη δεύτερη θέση στη 
βαθμολογία τόσο στους Παίδες όσο και 
στις Κορασίδες.

Από τα αποτελέσματα των αθλητών μας 
ξεχώρισε στη Σφυροβολία η βολή τού 
Αλέξανδρου Γκαμράουι (2008), στα 78,70
μ., η οποία είναι η 3η κορυφαία αυτήν τη 
στιγμή στον κόσμο, στην ηλικιακή 
κατηγορία κάτω των 18 ετών και η 
κορυφαία στην Ευρώπη. Επίσης, ο Αχιλλέ-
ας Γρηγορίου (ΓΣΠ, 2009), επιβεβαίωσε το 
όριο για το Ευρωπαϊκό Κ18 τού 2026, με 
βολή στα 64,23μ. και παραμένει 9ος 
φέτος στον κόσμο.

Εξάλλου, ο Ανδρέας Παντελή του ΓΣΠ, 
έγινε ο 5ος αθλητής που εξασφαλίζει 
συμμετοχή στο Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα 
κάτω των 18 ετών τού 2026. Ο 16χρονος 
αθλητής διένυσε τα 400μ. σε χρόνο 
49.40’’. Επιβεβαίωση ορίου για το 
Ευρωπαϊκό Κ18 του 2026 έκανε και η 
Ανθή Αποστολίδου του ΓΣΠ στη σφυρο-
βολία, καταγράφοντας νέα ατομική 
επίδοση με 63,68μ. Η 15χρονη αθλήτρια 
είναι η 5η κορυφαία φέτος στον κόσμο, με 
την 3κιλη σφύρα, για κορίτσια που γεννή-
θηκαν το 2009 και μετά!

Ο ΓΣΠ, πήρε την πρώτη και δεύτερη θέση 
στα 200μ. ΠΑΙΔΩΝ (+2,8 μ/δ) με τους 
Βασίλειο Σεβαστιανό Λοϊζίδη (2008), 
22.05’’ και Οτόνιε Εμπίγε Χένρι Μάικα 
(2008), 22.28’’, αντίστοιχα. Ο Κωνσταντί-
νος Χριστοδουλίδης (ΓΣΠ) (2008), πήρε 
την πρώτη θέση με βολή 61,33μ. στον 
ακοντισμό, όπως και οι Παίδες του ΓΣΠ 
στην σκυταλοδρομία 4Χ400μ.
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Ειδήσεις ΓΣΠ

ΚΟΑ και ΓΣΠ τίμησαν τον Ντίνο Μιχαηλίδη 
Εκδήλωση στον υπαίθριο χώρο του ΓΣΠ στις 16 Ιουνίου
Σε κλίμα συγκίνησης πραγματοποιήθηκε η παρουσίαση του βιβλίου 
«Ντίνος Μιχαηλίδης (1943-2022): O ευπατρίδης του κυπριακού 
αθλητισμού» από τον Κυπριακό Οργανισμό Αθλητισμού, τον Γυμνα-
στικό Σύλλογο «Τα Παγκύπρια» (ΓΣΠ) και την οικογένεια του αείμνη-
στου Ντίνου Μιχαηλίδη, τη Δευτέρα 16 Ιουνίου 2025 στον υπαίθριο 
χώρο του ΓΣΠ, ο οποίος πλημμύρισε από κόσμο που τίμησε τον 
άνθρωπο που άφησε το στίγμα του στον κυπριακό αθλητισμό. 

Στον χαιρετισμό που απηύθυνε ο Πρόεδρος του Κυπριακού Οργανι-
σμού Αθλητισμού Γιάννης Ιωάννου, εκπροσωπώντας τον Πρόεδρο 
της Δημοκρατίας κ. Νίκο Χριστοδουλίδη, σημείωσε: «Ο ευπατρίδης 
του κυπριακού αθλητισμού. Ένας τίτλος που εκφράζει απόλυτα την 
έννοια της προσφοράς, ευεργεσίας, δωρεάς στον αθλητισμό, χωρίς 
δημοσιότητα, έννοιες που συνόδευαν όλη τη ζωή του αείμνηστου 
Ντίνου Μιχαηλίδη. Η καταληκτική δήλωσή του στις βραβεύσεις της 
Ένωσης Αθλητικογράφων Κύπρου, το 2021, που τον είχε τιμήσει για 
την πολυετή και πολύπλευρη προσφορά του στον αθλητισμό, 
συνοψίζει ποια σημασία είχε ο αθλητισμός στη ζωή του: “Προσωπικά 
για εμένα όλη μου η ζωή, επαγγελματική και προσωπική, ήταν 
αφιερωμένη στον αθλητισμό, περίπου εξήντα χρόνια. Είναι ευλογία 
Θεού, παρά οτιδήποτε άλλο. Θα πρέπει να το έχουμε όλοι υπόψη μας 
ότι ο αθλητισμός είναι η μοναδική διέξοδος”…». 

Από την πλευρά της, η Διευθύντρια της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδη-
μίας Ντενίζ Παναγοπούλου, υπογράμμισε: «Ο Ντίνος ήταν ένας 
οραματιστής, παθιασμένος με τις αξίες του Ολυμπισμού. Αλλά, δεν 
ήταν από εκείνους που ασπάζονται αυτές τις αξίες μόνο στα λόγια και 
τη θεωρία. Τις έκανε πράξη ο ίδιος, δίνοντας το παράδειγμα». 

Εκ μέρους της οικογένειας, μίλησε ο γιος του αείμνηστου Ντίνου 
Μιχαηλίδη και εκ των συγγραφέων του βιβλίου Γιώργος Μιχαηλίδης, 
ο οποίος τόνισε ότι «το βιβλίο αποτελεί μια μικρή συνεισφορά έναντι 
μιας τεράστιας οφειλής» και ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές 
της έκδοσής του, καθώς και της παρουσίασής του. 

Η παρουσίαση του βιβλίου έγινε από τον δημοσιογράφο Λουκά Χάματσο. 

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης προβλήθηκαν βιντεσκοπημένα 
μηνύματα από τον Πρόεδρο της Ελληνικής Ολυμπιακής Επιτροπής 
Ισίδωρο Κούβελο και τον Πρόεδρο των Ευρωπαϊκών Ολυμπιακών 
Επιτροπών και μέλος του Εκτελεστικού Συμβουλίου της Διεθνούς 

Ολυμπιακής Επιτροπής Σπύρο Καπράλο, καθώς δεν μπόρεσαν να 
παραστούν λόγω άλλων υποχρεώσεων. Παράλληλα, πρώην συνεργά-
τες και αθλητές του Ντίνου Μιχαηλίδη κατέθεσαν προσωπικές μαρτυρί-
ες: η Αντιπρόεδρος του ΚΟΑ και πρώην μέλος του Εκτελεστικού 
Συμβουλίου της ΚΟΕ Κάλλη Χατζηιωσήφ, ο πρώην πρωταθλητής στίβου 
του ΓΣΠ Σπύρος Σπύρου, ο παλαίμαχος ποδοσφαιριστής του ΑΠΟΕΛ 
Τάκης Αντωνίου και ο αθλητικογράφος Πέτρος Χατζηχριστοδούλου. 

Η εκδήλωση διανθίστηκε από την απαγγελία ποιήματος από τον 
Διονύση Μπαμπαρούτση και την ανάκρουση του Ολυμπιακού 
Ύμνου από τη σοπράνο Βανέσα Μεγάλεμου. Την αντιφώνηση της 
παρουσίασης πραγματοποίησε ο πρώην Πρόεδρος του ΚΟΑ Πάμπος 
Στυλιανού, συγγραφέας του βιβλίου μαζί με τον Γιώργο Μιχαηλίδη. 

Η εκδήλωση πραγματοποιήθηκε στην παρουσία εκπροσώπων της 
κυβέρνησης και των κοινοβουλευτικών κομμάτων, βουλευτών, 
πρώην υπουργών και βουλευτών, του Προέδρου της ΕΟΑ Λευκωσί-
ας, αντιδημάρχων, πρώην προέδρων του ΚΟΑ, του Προέδρου και 
μελών του Εκτελεστικού Συμβουλίου της ΚΟΕ, εκπροσώπων της 
ΚΕΠΕ και των αθλητικών Ομοσπονδιών, του Προέδρου και μελών 
των Olympians, καθώς και πλήθους πρώην συναθλητών και συνερ-
γατών του αείμνηστου Ντίνου Μιχαηλίδη, ενώ από την Ελλάδα 
ταξίδεψαν η Διευθύντρια της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας Ντενίζ 
Παναγοπούλου και ο συναθλητής του Διονύσης Μπαμπαρούτσης. 
Την εκδήλωση τίμησαν επίσης με την παρουσία τους τα Διοικητικά 
Συμβούλια του ΚΟΑ και του ΓΣΠ. Εκδότης του βιβλίου είναι ο Κυπρια-
κός Οργανισμός Αθλητισμού, ο οποίος χορηγεί την έκδοση μαζί με 
τον ΓΣΠ. ΚΟΑ και ΓΣΠ ήταν επίσης οι χορηγοί της εκδήλωσης, μαζί με 
την εταιρεία «ΜΣ Ιακωβίδης» και τον όμιλο «Κώστα Παπαελληνα».

Γιώργος Μιχαηλίδης.
Η σύζυγος του Ντίνου Μιχαηλίδη, Τασούλα, μαζί με τον Πρόεδρο του ΓΣΠ 
και τον δρ Κώστα Σχίζα.

Έκθεση προσωπικών αντικειμένων

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με τα εγκαίνια της έκθεσης προσωπι-
κών αντικειμένων του Ντίνου Μιχαηλίδη από τον Πρόεδρο του 
ΓΣΠ Θεόδωρο Ιωαννίδη. Την έκθεση επιμελήθηκε ο Δρ. Κώστας 
Σχίζας. Ο Γυμναστικός Σύλλογος Τα Παγκύπρια [ΓΣΠ] και η οικογέ-
νεια του αείμνηστου Ντίνου Μιχαηλίδη, ενημερώνουν ότι η 
Έκθεση Προσωπικών Αντικειμένων του Ντίνου Μιχαηλίδη, θα 
βρίσκεται στο ΓΣΠ μέχρι την 31η Ιουλίου 2025. Το ωράριο 
λειτουργίας της έκθεσης είναι, Δευτέρα έως Παρασκευή, 08:00 - 
15:00. Όσοι εκ των εκτιμητών του έργου του Ντίνου Μιχαηλίδη 
επιθυμούν να την επισκεφθούν παρακαλώ όπως επικοινωνήσουν 
στο τηλέφωνο 22874050. 



Ο Πρόεδρος του ΓΣΠ, Θεόδωρος Ιωαννίδης, ανέφερε στο χαιρετισμό 
του: «Βλέποντας την Έκθεση Φωτογραφίας και ξεφυλλίζοντας το βιβλίο 
με το τόσο πλούσιο φωτογραφικό υλικό του, αν κάποιοι δεν έχουν 
γνωρίσει τον Ντίνο Μιχαηλίδη αμέσως αντιλαμβάνονται τη ζωή του.

Εμείς που τον γνωρίσαμε και συνεργαστήκαμε μαζί του για πολλές 
δεκαετίες, λέμε ότι ο Ντίνος  ήταν ο άνθρωπος  του αθλητισμού που 
είχε δώσει τη ζωή του στη διάδοσή του, διότι θεωρούσε τον αθλητι-
σμό, πολιτισμό.

Έζησε ένα μέρος της ζωής στο ΓΣΠ. Στο παλιό, όπως το ονομάζουν, 
και το νέο. Αθλητής ο ίδιος και μάλιστα πρωταθλητής, γνώριζε τους 
κόπους, τις θυσίες, αλλά και τις αγωνίες του αθλητή. Δάσκαλος, προ-
πονητής, παιδαγωγός ευτύχησε να γίνει αποδεκτός σε όλο τον χώρο 
του αθλητισμού.

Πάντοτε ακριβοδίκαιος, με περισσή αγάπη για τα παιδιά. Έλεγε ότι 
«στην ακαδημία φέρνουμε τα παιδιά για να αγαπήσουν τον αθλητι-
σμό και όχι για να γίνουν πρωταθλητές.  Γι’ αυτό δεν διώχνουμε κανέ-
να παιδί από την ακαδημία. Εκείνοι  που θα συνεχίσουν θα το αποφα-
σίσουν από μόνοι τους».
 
Γνώρισα τον Ντίνο ως αθλητή, προπονητή, διοικητικό παράγοντα. 
Ήταν συνεργάτης του ΓΣΠ, με τις ιδέες του, με τις εισηγήσεις του 
προσπαθούσε πάντοτε για το καλύτερο.  Είχε ως αντικειμενικό σκοπό 
και στόχο τον αθλητή και την ευημερία του.

Οι υπηρεσίες του προς τον ΓΣΠ, τεράστιες. Οργάνωσε, προπόνησε, 
ετοίμασε αθλητές, πρωταθλητές και άφησε το στίγμα του. Υπήρξε 
αθλητής του ΓΣΠ, αρχιπροπονητής, μέλος του Διοικητικού Συμβουλί-
ου, Έφορος στίβου και εκπρόσωπός μας στην ΚΟΕΑΣ. Ουδέποτε 
παραπονέθηκε, ουδέποτε κουράστηκε, ο λόγος απλός: πίστευε στον 
αθλητισμό, τον θεωρούσε μέρος της ζωής του κάθε ανθρώπου. 

Βρεθήκαμε  μαζί σε αρκετές αθλητικές αποστολές, τόσο στην Κύπρο 
όσο και στο εξωτερικό. Ήταν αναγνωρίσιμος και αποδεκτός. Οι 
γνώσεις του και οι εισηγήσεις του καλυτέρευαν τις προσπάθειές μας. 

Έλεγα πάντοτε ότι ο ΓΣΠ έγινε μεγάλος, ο μεγαλύτερος αθλητικός 
σύλλογος σε όλο τον ελληνικό χώρο, λόγω των ανθρώπων  που τον 
έχουν υπηρετήσει και κυρίως των αθλητών του. Ο Ντίνος είναι ένας 
από τους πιο σημαντικούς ανθρώπους που μεγάλωσε τον ΓΣΠ. Ένα 
μεγάλο μέρος της ζωής του ήταν το ΓΣΠ. Ένα μεγάλο μέρος του ΓΣΠ 
είναι ο Ντίνος Μιχαηλίδης.  

Επανέρχομαι στο βιβλίο. Εύχρηστο, μόλις πέσει στα χέρια του αναγνώ-
στη, μέσα από τα σημειώματα και τις φωτογραφίες γίνεσαι ένας με τον 
Ντίνο και βλέπεις τη ζωή του. Βλέπεις τη ζωή ενός αθλητάνθρωπου. 
Βλέπεις την πορεία του που ξεκινά από αθλητής - πρωταθλητής και 
φθάνει στην αθλητική κορύφωση Πρόεδρος της ΚΟΕ.

Σ’ αυτή την πορεία δεν ήταν μόνος, είχε τη συμπαράσταση και την 
αγάπη της οικογένειάς του, αλλά και των αθλητών του. Από τις μικρές 
συνεντεύξεις των αθλητών, που περιέχονται στο βιβλίο, βλέπουμε 
την αγάπη αλλά και την εμπιστοσύνη που του είχαν. Αυτά φέρνουν 
στο τέλος  την καταξίωση. 

Ορθός ο τίτλος “ο Ευπατρίδης”, ορθότερος ακόμη εάν προστίθετο 
και “Εργάτης του αθλητισμού”. Αυτός ήταν ο Ντίνος».

«Ο Ντίνος είναι ένας από 
τους πιο σημαντικούς 
ανθρώπους που μεγάλωσε 
τον ΓΣΠ.»
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Σπύρος Σπύρου.Ο Θεόδωρος Ιωαννίδης.

Ο χαιρετισμός του Προέδρου του ΓΣΠ στην εκδήλωση
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Οι αθλητές του ΓΣΠ στο NCAA
Η Αιμιλία Κολοκοτρώνη (Χάρβαρντ) του ΓΣΠ έκανε εντυπωσιακή εμφάνιση με βολή στα 67,82μ. 
(ατομική επίδοση), που της έδωσε την 9η θέση στους τελικούς των Πανεπιστημιακών Πρωταθλημά-
των των Ηνωμένων Πολιτειών Αμερικής (NCAA - National Collegiate Athletic Association), οι οποίοι 
πραγματοποιήθηκαν στο Γιουτζίν του Όρεγκον, στις 13 Ιουνίου 2025. Ήταν η πρώτη παρουσία της 
Αιμιλίας σε τελικούς NCAA.

Εξάλλου, τη 17η θέση στη δισκοβολία κατέλαβε, στις 14 Ιουνίου 2025 στους τελικούς του NCAA, ο 
αθλητής του ΓΣΠ Ιωσήφ Μιχάλης Παπά (UMBC). Ο αθλητής του Απόστολου Παρέλλη μετείχε στο πρώτο 
γκρουπ, αφού είχε φέτος την 25η καλύτερη επίδοση στο NCAA με 59,12μ. και κατέγραψε ως καλύτερη 
βολή του τη δεύτερη στα 56,98μ. (54,08μ. η πρώτη, 53,54μ. η τρίτη), η οποία τον κατέταξε στην 7η θέση. 
Με το τέλος και των τριών προσπαθειών και του δεύτερου γκρουπ, ο 22χρονος αθλητής κατέλαβε τη 17
η θέση, με την 9η που δίνει ευκαιρία για άλλες τρεις βολές, να κρίνεται στα 59,08μ.

Ο Παπά συμμετείχε για πρώτη φορά σε τελικούς του NCAA. Ήταν ο μοναδικός εκπρόσωπος του 
Πανεπιστημίου Χέιγουορντ Φιλντ φέτος. Η επόμενη αγωνιστική παρουσία του θα είναι στο Ευρωπαϊ-
κό Πρωτάθλημα κάτω των 23 ετών (17-20 Ιουλίου, Μπέργκεν Νορβηγίας). 

Τα 59,12μ. κατατάσσουν αυτήν τη στιγμή τον Παπά στην 8η θέση των φετινών καλύτερων επιδόσεων 
στην Ευρώπη κάτω των 23 ετών.

Δεκαεννέα νίκες πέτυχαν οι αθλητές και αθλήτριες του ΓΣΠ, στη 
διήμερη αγωνιστική παρουσία τους, στα Παγκύπρια Πρωταθλήματα 
κάτω των 16 ετών, στο «Τσίρειο» Στάδιο Λεμεσού. Οι αγώνες έγιναν 
το σαββατοκύριακο 14 και 15 Ιουνίου 2025, και σ’ αυτούς συμμετεί-
χαν τα παιδιά που γεννήθηκαν τις χρονιές 2010, 2011 ή 2012.

Οι νίκες του ΓΣΠ:

80Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
2010: Κριστιάνο Σ.Φ. Σιντράις (ΓΣΠ)             9.37 (-0,2)
2012: Σεραφείμ Κουτραφούρης (ΓΣΠ)          9.85 (-0,3)

150Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
2012: Σεραφείμ Κουτραφούρης (ΓΣΠ)           18.38 (-0,3)

300Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
2010: Ανδρέας Νεκτάριος Βότσης (ΓΣΠ)       36.01

600Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
2010: Ανδρέας Νεκτάριος Βότσης (ΓΣΠ)       1:24.63
2012: Σωτήρης Σάββα (ΓΣΠ)                          1:41.51

1.000Μ. ΑΓΟΡΙΩΝ
2012: Σωτήρης Σάββα (ΓΣΠ)                         3:09.84

80Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
2011: Ντομένικα Ιωαννίδου (ΓΣΠ)                  15.19 (-0,2)

100Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΓΟΡΙΩΝ
2012: Παναγιώτης Μαλάης (ΓΣΠ)                   18.01 (-0,4)

Πολύ καλή παρουσία του 
ΓΣΠ στα Παγκύπρια 
Πρωταθλήματα Κ16

300Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
2012: Μέλανη Καζακαίου (ΓΣΠ)                     52.14

300Μ. ΕΜΠΟΔΙΑ ΑΓΟΡΙΩΝ
2010: Ανδρέας Παπαδόπουλος (ΓΣΠ)           42.05

ΥΨΟΣ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
2010: Αλίσια Ομπίτσι (ΓΣΠ)                            1,35μ.
2011: Σεσίλια Χαραλαμπίδη (ΓΣΠ)                 1,48μ.
2012: Ελένη Αλωνεύτη (ΓΣΠ)                         1,44μ.

ΥΨΟΣ ΑΓΟΡΙΩΝ
2012: Νικόλας Μπότσος (ΓΣΠ)                       1,65μ.

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
2011: Ιωάννα Ιωάννου (ΓΣΠ)                          2,80μ.
2012: Δέσποινα Γιάννη (ΓΣΠ)                         2,30μ.

ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΚΟΡΙΤΣΙΩΝ
2010: Ελένη Άτσιο Τεμπόνγκ (ΓΣΠ)               11,53μ. (0,0)

ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΑΓΟΡΙΩΝ
2012: Ντέιβιντ Αν. Μ. Παιδονόμου (ΓΣΠ)      10,67μ. (+0,2)

Ιωσήφ Μιχάλης Παπά.
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Αποτελέσματα αθλητών ΓΣΠ 
σε Ημερίδα Στίβου της ΚΟΕΑΣ
Ο αθλητής που ξεχώρισε στην Ημερίδα Στίβου της ΚΟΕΑΣ, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 11 Ιουνίου 2025 στο Εθνικό Στάδιο Στίβου – 
ΓΣΠ, ήταν ο Αντρανίκ Σαρκίς Αστζιάν του ΓΣΠ στο τριπλούν. Ο 18
χρονος αθλητής του Ρένου Κολοκοτρώνη κατέγραψε νέα ατομική 
επίδοση με 15,41μ. (+0,6 μ/δ), επιβεβαιώνοντας για ακόμα μία φορά 
το όριο για το Ευρωπαϊκό Πρωτάθλημα κάτω των 20 ετών (15,05μ.), 
το οποίο θα διεξαχθεί από τις 7 έως τις 10 Αυγούστου 2025, στην 
πόλη Τάμπερε της Φινλανδίας. Ταυτόχρονα, με τα 15,41μ., ο Αστζιάν 
σημείωσε και την 11η καλύτερη επίδοση για φέτος στην Ευρώπη, 
στην ηλικιακή κατηγορία κάτω των 20 ετών.

Αποτελέσματα αθλητών του ΓΣΠ

100Μ. ΑΝΔΡΩΝ (+1,1 μ/δ)
(2) Χρίστος Οικονομίδης (ΓΣΠ)                   10.91
(3) Γιώργος Τρισελιώτης (ΓΣΠ)                   10.93

400Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ
(3) Άντρεα Ιωάννα Γεωργίου (ΓΣΠ)            59.66

400Μ. ΑΝΔΡΩΝ
(1) Γεώργιος Χωραττά (ΓΣΠ)                       49.33
(2) Ευάγγελος Πογιατζής (ΓΣΠ)                  49.37

800Μ. ΑΝΔΡΩΝ
(2) Κωνσταντίνος Σμυρίλλης (ΓΣΠ)            2:01.48

1.500Μ. ΓΥΝΑΙΚΩΝ
(1) Μαρία Νικολάου (ΓΣΠ)                           4:44.39
(2) Μέιβι Ελίζαμπεθ Έβανς (ΓΣΠ)               4:44.98

ΥΨΟΣ ΑΝΔΡΩΝ
(2) Κυπριανός Λιασής (ΓΣΠ)                        2,00μ.
(3) Κυριάκος Φλούρος (ΓΣΠ)                      1,75μ.

ΕΠΙ ΚΟΝΤΩ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
(2) Ευδοκία Αυγούστου (ΓΣΠ)                     3,30μ.
(3) Ιωάννα Ιωάννου (ΓΣΠ)                            2,60μ.

ΤΡΙΠΛΟΥΝ ΑΝΔΡΩΝ
(1) Αντρανίκ Σαρκίς Αστζιάν (ΓΣΠ)             15,41μ. (+0,6)

ΣΦΑΙΡΟΒΟΛΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
(2) Ανθή Αποστολίδου (ΓΣΠ)                      5,98μ.

5ο Αλεξανδρινό Διεθνές 
Μίτινγκ
Στις 7 Ιουνίου 2025, πραγματοποιήθηκε στην Ελλάδα το 5ο 
Αλεξανδρινό Διεθνές Μίτινγκ, το οποίο ανήκει στα Τσιάλεντζερ 
της παγκόσμιας περιοδείας του στίβου και ήταν αφιερωμένο στη 
μνήμη του Γεώργιου Πάντου. Στο μίτινγκ συμμετείχαν και τρεις 
αθλητές του ΓΣΠ.

Ο Πέτρος Μιχαηλίδης, που είναι αθλητής του Απόστολου Παρέλλη, 
κέρδισε τη σφαιροβολία με καλύτερη την 5η βολή του στα 18,77μ., 
προσθέτοντας 1088 βαθμούς στην παγκόσμια κατάταξή του.

Στα 100μ. των ανδρών ο Εμμανουήλ Χριστοδούλου κατέγραψε νέα 
ατομική επίδοση. Ο Χριστοδούλου πήρε την έκτη θέση με 10.75’’. 

Στα 400μ. ο Γιώργος Χωραττά έτρεξε στη δεύτερη από τις τρεις 
σειρές, την οποία κέρδισε με 49.08’’, καταλαμβάνοντας τελικά 
την 6η θέση.

Αύγουστο τα Παγκύπρια 
Πρωταθλήματα Ανδρών 
και Γυναικών
Τα φετινά Παγκύπρια Πρωταθλήματα Ανδρών και Γυναικών θα 
διεξαχθούν το σαββατοκύριακο 2 και 3 Αυγούστου 2025. Η μέχρι 
στιγμής βαθμολογική κατάταξη διαμορφώθηκε ως ακολούθως:

ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΑΝΔΡΩΝ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ ΓΥΝΑΙΚΩΝ
(1) Γ.Σ. Ολύμπια 28β. (1) Γ.Σ. Ολύμπια 40β.
(2) Γ.Σ. Ζήνων 15β. (2) Γ.Σ. Παγκύπρια 22β.
(3) Γ.Σ. Παγκύπρια 13β, (3) Γ.Σ. Ζήνων 9β.
(4) Γ.Σ. Ευαγόρας 12β. (4) Γ.Σ. Κόροιβος  5β.
(5) Γ.Σ. Πράξανδρος 8β. (5) Γ.Σ. Πράξανδρος 4β.
(6) Γ.Σ. Κόροιβος 7β. (6) Γ.Σ. Ευαγόρας 3β.
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Στη  πλατεία του αναπαλαιωμένου χώρου 
του παλιού σταδίου ΓΣΠ πραγματοποιήθη-
καν το Σάββατο,14 Ιουνίου 2025, τα επίσημα 
εγκαίνια του έργου ανάπλασης του παλαιού 
αθλητικού κέντρου του Γυμναστικού Συλλό-
γου «Τα Παγκύπρια» (ΓΣΠ), ενός χώρου που 
για δεκαετίες υπήρξε σημείο αναφοράς για 
την αθλητική και πολιτιστική ζωή της 
Λευκωσίας. 

Η εκδήλωση ξεκίνησε με προβολή ιστορικής 
αναδρομής του παλιού ΓΣΠ, προσφέροντας 
στο κοινό μια συγκινητική επισκόπηση των 
στιγμών που καθόρισαν τη συλλογική μνήμη 
του τόπου. 

Σημαντικά ορόσημα

Με αφορμή τα εγκαίνια της ανάπλασης του 
ιστορικού χώρου του παλιού ΓΣΠ, ο Δώρος 
Ιωαννίδης, Πρόεδρος του Γυμναστικού Συλ-
λόγου «Τα Παγκύπρια», υπενθύμισε σε 
ανάρτησή του στα Μέσα Κοινωνικής Δικτύ-
ωσης σημαντικά ορόσημα της πολύχρονης 
πορείας του σταδίου. Από την ίδρυση του συλ-
λόγου το 1894, την ανέγερση του πρώτου 
γυμναστηρίου και του σταδίου το 1902 με 
συνδρομές των μελών του, έως τις ανακαινί-
σεις της οικογένειας Θεοδότου το 1934 και 
την εγγραφή σε εμπιστευματοδόχο το 1951.

Ο πρόεδρος του Συλλόγου επισημαίνει τον 
ρόλο του σταδίου ως κοινωνικού και πολιτι-
στικού κέντρου της Λευκωσίας, τον μαρασμό 
του μετά την κατασκευή του Μακαρείου 
Σταδίου, καθώς και τις αποφάσεις για νέο 

Εγκαίνια αναπαλαιωμένου χώρου παλιού ΓΣΠ
ΓΣΠ χάρη στην πρωτοβουλία του Γιώργου 
Βασιλείου και του αείμνηστου Ουράνιου 
Ιωαννίδη. Τέλος, αναγνωρίζει τη συμβολή 
των δημάρχων Γιωρκάτζη και Προύντζου 
στην ανάπλαση και τη δημιουργία μουσείου.

Όπως αναφέρει ο κ. Ιωαννίδης: «Το 1934 το 
στάδιο ονομάστηκε Ευγενίας και Αντωνίου 
Θεοδότου, που ανελαβαν την ανακατα-
σκευή του σταδίου και εξόφληση της γης. Το 
1951 κατ’επιθυμία των μελών και των ευερ-
γετών του, ενεγράφη επ´ονόματι του Αρχιε-
πισκόπου ως εμπιστευματοδόχου των Ελλήνων 
της Λευκωσίας.

Το στάδιο ήταν ανέκαθεν κάτι περισσότερο 
απο αθλητικός χώρος, στον οποίο διεξάγο-
νταν αγώνες στίβου και ποδοσφαίρου. Πρα-
γματοποιούνταν οι εορτασμοί των εθνικών 
επετείων, παραδοσιακές γιορτές, ανθεστή-
ρια κλπ. Με την κατασκευή του Μακαρείου 
Σταδίου, το ΓΣΠ εγκαταλείφθηκε και οδηγή-
θηκε στον μαρασμό, μαζί και ο κλασικός 
αθλητισμός της Λευκωσίας. Ενώ αρχικά είχε 
συμφωνηθεί η ανταλλαγή του με το «Μακά-
ρειο», για καθαρά πολιτικούς λόγους, η συ-
μφωνία ματαιώθηκε. Τότε, αποφασίστηκε 
να γίνει νέο στάδιο στον ίδιο χώρο που ήταν 
το παλιό.

Ενώ η ιδέα αυτή προχωρούσε, ο πρώην 
Πρόεδρος Γιώργος Βασιλείου, με τον τότε 
πρόεδρο του ΚΟΑ αείμνηστο Ουράνιο 
Ιωαννίδη, πρότειναν στο Συμβούλιο του ΓΣΠ 
να δοθεί ο χώρος του σταδίου στο κράτος 
και να απαλλοτριωθεί ο χώρος που είναι 
τώρα το νέο στάδιο, ώστε να γίνει το νέο ΓΣΠ.

Η πρόταση προνοούσε το παλιό στάδιο να 
παραμείνει χώρος πρασίνου και “πνεύμο-
νας” για τη Λευκωσία».

Χάριν της ιστορίας, ο Δώρος Ιωαννίδης 
ανέφερε τα ονόματα του πρώην Προέδρου 
Βασιλείου και του Ουράνιου Ιωαννίδη, «διότι 
αυτοί είχαν την ιδέα, η οποία υλοποιήθηκε 
με το νέο στάδιο του ΓΣΠ και την παραχώρη-
ση στην κυβέρνηση του χώρου του παλιού 
σταδίου. Η αναπλαση του χώρου οφείλεται 
στους δύο δημάρχους κ.κ. Γιωρκάτζη και 
Προύντζο, τους οποίους ευχαριστούμε 
ιδιαίτερα, που παραχώρησαν χώρο για να 
γίνει το μουσείο της ιστορίας του ΓΣΠ. 
Ευχαριστίες, ακόμη, στον Πρόεδρο της 
Δημοκρατίας και τον Δήμαρχο για τα όσα 
ανάφεραν για την ιστορία του ΓΣΠ, στην 
ομιλία τους στα εγκαίνια της ανάπλασης του 
χώρου του παλιού ΓΣΠ».

Επιστρέφουν
ΓΣΠ η Εθνική και 
ο Ολυμπιακός
Στο στάδιο ποδοσφαίρου του αθλητικού 
κέντρου του ΓΣΠ, στη Λευκωσία, επιστρέ-
φει για τον επόμενο εντός έδρας αγώνα 
της η Εθνική Κύπρου Ανδρών. Ο αγώνας 
θα πραγματοποιηθεί στις 9 Σεπτεμβρί-
ου, όπου η Κύπρος θα φιλοξενήσει τη 
Ρουμανία, στις 9:45 το βράδυ. Νωρίτερα, 
στις 6 Σεπτεμβρίου, η Εθνική θα παίξει 
εκτός έδρας με την Αυστρία.

Οι αγώνες είναι για την προκριματική 
φάση του Παγκοσμίου Κυπέλλου 2026. Η 
Κύπρος αγωνίζεται στον 8ο όμιλο, με τις 
Βοσνία/Ερζεγοβίνη, Ρουμανία, Αυστρία 
και Σαν Μαρίνο.

Ολυμπιακός Λευκωσίας
Το στάδιο ΓΣΠ δήλωσε ως έδρα του για 
την ποδοσφαιρική περίοδο 2025 - 2026, 
ο Ολυμπιακός Λευκωσίας, ο οποίος επι-
στρέφει στην Α’ Κατηγορία. Η ομάδα του 
Ολυμπιακού θα μοιράζεται το Στάδιο 
ΓΣΠ με την Ομόνοια και το ΑΠΟΕΛ.

Τελικός Κυπέλλου
Η ΑΕΚ Λάρνακας πανηγύρισε την κατά-
κτηση του Κυπέλλου Κύπρου στον 82ο 
τελικό, που έγινε στο Στάδιο ΓΣΠ στις 
24 Μαΐου. Επικράτησε της Πάφου FC με 
5-4 στη διαδικασία των πέναλτι και 
στέφθηκε κυπελλούχος για τρίτη φορά 
στην ιστορία της. Ο κανονικός αγώνας 
έληξε ισόπαλος 0-0, αποτέλεσμα που δια-
τηρήθηκε και στην ημίωρη παράταση.

Να σημειώσουμε ότι, την Κυριακή 18 
Μαΐου 2025 πραγματοποιήθηκε η τελευ-
ταία αγωνιστική του Παγκύπριου Πρωτα-
θλήματος ποδοσφαίρου Α’ Κατηγορίας, 
με την Ομόνοια και το ΑΠΟΕΛ να αγωνί-
ζονται μεταξύ τους, στο στάδιο ΓΣΠ.


